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         W POZNANIU






     Egz. poj.
          ZZP 2380-20/2013






Wykonawcy ubiegający się o udzielenie






zamówienia publicznego

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. W związku z powyższym Zamawiający przytacza treść zapytania i na podstawie art. art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje zmiany SIWZ.
Pytanie nr 1:
Pozycja 67 – do podanego modelu drukarki Oki B431Dn wymagacie Państwo toner czy bęben?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dokonuje zmiany w kolumnie SYMBOL poz. 67 z „OKI B431DN” na „44917602”
Pytanie nr 2:
Pozycja 141 – Zamawiający podaje symbol Lexmark E462U11E do którego pasuje tylko toner E462, a nie jak podaje Zamawiający E460/E462. Proszę o wyjaśnienie nieścisłości.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dokonuje zmiany w kolumnie MODEL poz. 141 z „Lexmark E460/E462” na „Lexmark E462”
Pytanie nr 3:
Podajecie Państwo toner o symbolu E462U11E o wydajności 18000 stron wydruku, jako pasujący do modelu urządzenia Lexmark E460/E462. Niestety toner ten nie pasuje do urządzenia E460 tylko do E462. Do urządzenia Lexmark E460 kompatybilnym tonerem jest toner E460X11E o wydajności 15000 stron wydruku. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą, aby sprecyzowali Państwo model urządzenia w formularzu oferty i informację o wydajności materiału eksploatacyjnego do urządzenia bądź symbolu materiału oraz ilości w zależności od modelu urządzenia.
Odpowiedź Zamawiającego:
Odpowiedź nr 2
Pytanie nr 4:
Bęben OKI 40433303 type5 został wycofany z produkcji. Prosimy o wykreślenie tej pozycji z formularza oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 5:

Materiał o symbolu DR6600 do urządzenia Brother HL-1030/1240/7420/5250 nie istnieje. Proszę sprecyzować czy chodzi o bęben DR6000 czy o toner TN6600?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany w rodzaju BĘBNY w kolumnie SYMBOL i MODEL poz. 21 z „ DR – 6600” na „DR – 6000” i z „Brother HL – 1030/1240/7420/5250” na  „ Brother HL – 1030/1240”
Pytanie nr 6:

Do urządzenia OKI ML320FB/390FB głowica nie ma symbolu 9002310. Podany przez Państwa symbol dotyczy tasiemki. Prosimy o sprecyzowanie czy chcą Państwo głowicę czy tasiemkę?
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany w rodzaju GŁOWICE w kolumnie SYMBOL poz. 1 z „9002310” na „4YA4023-3301G1”
Wyk. w poj. egz.
Egz. umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego i przesłano e-mailem do Wykonawcy.
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